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ВСТУП 
 

Відомо, що у другій половині минулого століття практично завершилося 

створення математичної теорії інваріантних торів. Однак, у 1970 році А. М. 

Самойленко запропонував принципово новий підхід до побудови інваріантних 

торів диференціальних систем, визначених на торах, який дав змогу по-новому 

оцінити проблему, яка і зараз цікавить багатьох відомих математиків [5,6]. 

Суттєвий внесок у розв’язування цієї проблеми внесли представники 

української наукової школи з теорії нелінійних коливань [1-3, 7-10]. В останні 

десятиліття великий інтерес викликають задачі дослідження інваріантних 

торів різного типу рівнянь у нескінченновимірних просторах, зокрема у 

просторах обмежених числових послідовностей. Це було пов’язано з тим, що 

до розв'язування задач, де розглядалися коливання систем з нескінченною 

кількістю параметрів, успішно застосовувався апарат зліченних 

диференціальних систем, основу теорії яких було закладено в роботах К. П. 

Персидського [4]. Ця магістерська робота присвячена застосуванню методу 

функції Гріна-Самойленка до побудови інваріантних торів диференціальних 

рівнянь у скінченновимірному просторі (перший розділ) та різницевих рівнянь 

у просторі обмежених послідовностей дійсних чисел (другий розділ). 

Розглянуто класичні задачі, що стосуються застосування функції Гріна-

Самойленка до дослідження експоненціально дихотомічних інваріантних 

торів скінченновимірних систем диференціальних рівнянь, зокрема питання 

існування таких торів та умови єдиності самої фукнкції Гріна. У другому 

розділі розглянуто більш сучасні задачі існування інваріантних торів у 

зліченних систем різницевих рівнянь та проблему редукції поставлених задач 

до аналогічних різницевих систем у скінченновимірних просторах.  

Обсяг роботи становить 50 сторінок. Нумерація параграфів суцільна у 

двох розділах. 
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ВИСНОВКИ 

 

Ця робота присвячена сучасній теорії інваріантних тороїдальних 

многовидів, яка на цей день плідно розвивається. Дипломна робота 

складається з двох розділів. Перший з них присвячений розгляду класичних 

задач, що стосуються застосування функції Гріна-Самойленка до дослідження 

експоненціально дихотомічних інваріантних торів скінченновимірних систем 

диференціальних рівнянь. Розглянуто якісні теоретичні питання існування 

таких торів та умови єдиності самої фукнкції Гріна. Зміст другого розділу 

складають більш сучасні задачі, пов’язані з існуванням інваріантних торів у 

зліченних систем різницевих рівнянь. Велику увагу приділено реалізації 

проблеми редукції поставлених задач до аналогічних, але для систем у 

скінченновимірних просторах. 
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